

时政新闻

省政协委员视察航空港区 融入“一带一路”战略情况

本报讯 昨日下午,省政协副主席靳绥东带领省政协委员视察团对郑州航空港经济综合实验区融入国家“一带一路”战略情况进行专项视察。市领导张延明、张建国等陪同。

在河南电子口岸服务中心,视察团成员观看了航空港实验区规划宣传片,听取了实验区规划建设情况和河南电子口岸建设情况介绍,对航空港实验区积极实施“东联西进”及呈现的良好发展态势给予

充分肯定。在中国(郑州)国际商品交易中心,视察团一行实地了解跨境电子商务、跨境电商销售流程。视察团成员纷纷表示,郑州跨境贸易电子商务的迅猛发展,必将促进“一带一路”大环境下中原地区与沿线国家经贸融合。视察团一行还参观了正弘中央公园、裕鸿世界港等处。

作为中原城市群的核心腹地,郑州在国家“一带一路”战略中被定位为内陆开

放型经济高地,承担着推动区域互动合作和产业集聚发展的重要职能。一年多来,全市上下积极响应国家“一带一路”战略,大力实施开放创新驱动战略,主动融入、积极助力“一带一路”建设,取得了令人欣喜的成绩。去年全市招商引资实际到位资金1815亿元,外贸进出口额完成460亿美元。今年上半年,在全国外贸下降情况下,郑州仍保持两位数高速增长。我市还

着力打造空中丝绸之路,新郑国际机场开通航线185条,去年全年完成货邮吞吐量37万吨,旅客吞吐量1581万人次,增速均全国第一。郑州多式联运海关监管中心获批,成为全国第三家、中部首家多式联运海关监管中心。郑欧班列累计开行181班,货源覆盖25个国家105个城市,货运数量、货重、货值及综合影响力居国内亚欧班列首位。**郑州晚报记者 李爱琴**

抗战档案史料展览 重现中原儿女壮举

每周一至周五,市民可到市档案馆免费参观

本报讯 昨日上午,由市档案局与省档案局合作举办的“中原壮举——纪念抗日战争胜利70周年档案史料展”在市档案馆拉开序幕。市委副书记、市委秘书长胡荃宣布开幕。市领导舒安娜、刘东、崔凡等出席仪式。

抗战期间,中原儿女在河南境内及周边建立了晋冀豫、晋冀边、冀鲁豫、豫皖苏、豫鄂边、豫西等抗日根据地,先后为八路军、新四军输送10多万子弟兵,为夺取全国抗战胜利作出了重要贡献。为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,“中原壮举——纪念抗日战争胜利70周年档案史料展”正式拉开序幕。

此次展览从馆藏档案中选取大量历史档案,用500多张客观真实、

弥足珍贵的图片,强烈控诉侵华日军的累累罪行,再现中原儿女天下兴亡、匹夫有责的爱国情怀,视死如归、宁死不屈的民族气节,不畏强暴、血战到底的英雄气概,百折不挠、坚忍不拔的必胜信念。展览共分九大部分:反蒋抗日、救亡图存;犯豫暴行、罄竹难书;国共合作、同仇敌忾;中共领导、砥柱中流;日落西山、抗战胜利;日寇祸豫、损失惨重;抗日英烈、名垂千古;抗战遗址、铭记历史;前事不忘、国家公祭。

据悉,展览将面向全市机关、企事业单位、大中小学校、市民群众等社会各界免费开放。时间为周一至周五,每天9:00~11:30,15:30~18:00。**郑州晚报记者 董艳竹**

市政协双月协商座谈会 将专题议政农产品质量安全

本报讯 昨日上午,市政协主席王璋主持召开市政协十三届二十次主席会议,研究市政协今年第四次双月协商座谈会和政协委员培训有关事宜。

会议审议了市政协今年第四次双月协商座谈会筹备方案。根据安排,市政协将于本月27日召开今年第四次双月协商座谈会,邀请部分政协委员、专家学者和公民代表,围绕“农产品质量安全”进行协商议政。

会议还听取了市政协委员培训工作汇报。根据安排,市政协将于下月集中两天对政协委员进行培训。培训内容包括:阅读文化、提案和社情民意、人民政协协商民主、新时期政协委员思维的方式与方法等。

王璋希望有关方面要认真筹备

好双月协商座谈会,围绕农产品质量安全议政建言,持续发出政协“好声音”,做到认识高、要求严、体制顺、议政实、导向正、效果好,积极推动我市农产品质量安全水平再上新台阶;要周密组织好委员培训,进一步提高委员素质,为委员履职尽责创造条件,引导广大政协委员更加珍惜自身荣誉,恪守宪法法律,自觉践行社会主义核心价值观,锤炼道德品行,改进工作作风,切实发挥在本职工作中的带头作用、界别群众中的代表作用。

市政协副主席张建国、朱专兴、李新有、张民服、崔凡、李玉辉、王顺生、薛景霞,秘书长陈松林参加会议。**郑州晚报记者 李爱琴**

关注市十四届人大常委会第十一次会议

市十四届人大常委会 第十一次会议召开

首次评议政府相关工作

本报讯 昨日,郑州市第十四届人大常委会第十一次会议召开。市人大常委会主任白红战主持会议。

市人大常委会组成人员46人出席会议,出席人数符合法定人数。

会议听取了副市长张俊峰作的关于“畅通郑州”工程进展情况的报告;听取了市中级人民法院院长于东辉作的关于审务公开情况的报告和关于提请任免杜文龙等36名工作人员法律职务的议案说明;听取了市人大常委会副主任王铁良作的关于市十四届人大代表变化情况的代表资格审查报告;听取了市人大常委会主任委员吴卫平作的关于《郑州市建设工程施工安全管理条例(草案)》审议修改工作情况的汇报;受市人民政府委托,市发改委主任李书峰作了关于2015年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;市财政局局长刘睿作了关于郑州市2014年财政决算和2015年1~6月份财政预算执行情况的报告,关于2015年第一批新增地方政府债券资金及地方政府置换债券资金分配使用情况的报告和关于2015年调入预算稳定调节基金情

况的报告;市文物局局长任伟作了郑州市人民政府关于《郑州市郑韩故城遗址保护条例》贯彻实施情况的报告;市审计局局长冯明杰作了关于郑州市2014年度市级预算执行及其他财政收支的审计工作报告。本次会议将对2013年度市本级预算执行审计工作报告中反映问题整改落实情况开展专题询问。

受市政府委托,市工信委主任苗晋琦作了关于郑州市工业转型升级工作的报告;市民政局局长谢霜云作了关于郑州市城乡最低生活保障工作的报告。本次会议将首次对郑州市工业转型升级工作和郑州市城乡最低生活保障工作进行评议。

市人大常委会副主任周长松、舒安娜、赵明恩、赵武安、王广灿、王贵欣、赵新中、王铁良、范强,秘书长王福松出席会议。

市人民检察院检察长刘建国,市政府有关委局负责同志,市人大常委会委员,市人大常委会副秘书长、各委厅室负责人、各县(市)区人大常委会负责同志列席会议,12名市人大代表列席会议,12名公民旁听会议。

郑州晚报记者 袁帅

《郑州市建设工程施工安全管理条例(草案)》二审 施工企业“裸拆” 最高罚款10万元

本报讯 昨日,市十四届人大常委会第十一次会议对《郑州市建设工程施工安全管理条例(草案)》进行了第二次审议,撑起施工安全法律保护伞。

2015年6月25日,市十四届人大常委会第十次会议对《郑州市建设工程施工安全管理条例(草案)》进行了第一次审议。常委会组成人员提出了不少好的意见和建议。会后,法制室组织召开专家论证会,听取法律专家委员会专家学者对《条例(草案)》的意见。随后,《条例(草案)》在郑州人大网站和《郑州日报》全文公布,公开征求社会各界及广大市民群众的意见。在征求意见过程中,法制室共收到来自方方面面的意见和建议174条,经逐条研究,共采纳91条,最终形成了《郑州市建设工程施工安全管理条例(草案二次审议稿)》。

《条例(草案二次审议稿)》其中明确规定了政府和部门监管责任、健全和完善了政府部门的监管机制,分别对建设、施工、监理、勘察、设计、出租、检测等单位或者企业的安全管理责任作了

规定。《条例(草案二次审议稿)》还充分凸显了以人为本这一理念,分别对建设、施工、监理、勘察、设计、出租、检测等单位或者企业的安全管理责任作了规定。如要求建设单位要依法选定施工企业和监理单位,建设工程开工前应当进行安全评价,不得将建筑工程肢解发包等。施工企业应当依法办理工伤保险,鼓励施工企业为从事危险作业的人员办理意外伤害保险,要求施工企业应当按照规定对从业人员进行教育培训并建立个人电子培训档案。

面对日益严重的扬尘污染,《条例(草案二次审议稿)》还明确,施工企业未落实绿色施工措施的,责令限期改正;逾期未改正的,对单位最高处以3万元罚款,对直接负责的主管人员最高处以1万元罚款;施工企业拆除工程进行拆除作业时未进行安全防护的,最高可处以10万元罚款;施工现场未采取固化、绿化降尘措施的,责令限期改正;逾期未改正的最高可处5万元罚款。

郑州晚报记者 袁帅

GREE 格力
掌握核心技术

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

